
158 www.estetika.cz

KDYŽ SE KOUZLO HISTORICKÝCH LÁZNÍ PROPOJÍ S KOMFORTEM 
HOTELU, ZÁŽITEK SE NÁSOBÍ. „JSME SCHOPNI USPOKOJIT KAŽDÉHO 
HOSTA, NABÍDNOUT MU RELAX NEBO ODBORNOU PÉČI,“ ŘÍKÁ PETR 

ČERMÁK, ŘEDITEL LÁZNÍ VELICHOVKY A HOTELU K-TRIUMF.

Lázně Velichovky a hotel K-Triumf: 

SÍLA SYNERGIE  
PRO TĚLO I DUŠI

ESTETIKA wellbeing

Pane řediteli, jaké výhody přináší 
synergie mezi lázněmi a hotelem?

Obrovské. Vzhledem k tomu, že lázně Velichovky 
jsou prověřené dlouhověkostí (od roku 1897) a stojí 
na vynikajícím přírodním léčivém zdroji – peloidu, 
tak zaručují kvalitu a mohou se pyšnit skvělými vý-

sledky z hlediska léčebných procesů. Pohodový pobyt 
našich klientů jistí nádherný přírodní areál s rodin-
nou atmosférou. K-Triumf je moderní wellness hotel 
s nabídkou mnoha aktivit, navíc situovaný na hrani-
ci obory s rybníkem.

Hosté ubytovaní v hotelu mohou zároveň využívat 
procedury v lázních, přičemž vše je vedeno na jednom 
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Představte si snídani nebo pracovní jednání s výhle-
dem na poklidně pasoucí se daňky, muflony a jeleny 
– zážitek, který jen tak něco nepřekoná!

Pro koho je váš hotel ideální volbou?
Pro každého, kdo si chce užít pohodlí a klid, a při-

tom mít na dosah spoustu aktivit. Ať už jste pár, co 
touží po romantice s výhledem na zvěř v oboře, rodi-
na hledající zázemí pro děti, jednotlivec s cílem na-
čerpat energii a inspiraci, nebo firma plánující team 
building, u nás najdete vše, co potřebujete. Sportovci 
si přijdou na své stejně jako ti, co preferují odpočinek. 

Jak návštěvnost rezortu ovlivnil nový 
dálniční přístup?

Dálnice D11 zvyšuje pohodlí našich hostů, doslova 
zkrátila cestu k relaxaci, komfortu a péči, které po-
skytujeme. Nyní se k nám z Prahy dostanete za pou-
hou hodinu. Rychlé a snadné spojení přilákalo i kli-
enty z širšího okolí, kteří si libují, že za chvíli mohou 
být v klidném prostředí, obklopeném přírodou.

Čím se hosté mohou kochat v okolí 
komplexu?

Milovníci historie mohou navštívit barokní areál 
Kuks nebo objevit pevnost Josefov. Pro rodiny je tu 
safari park Dvůr Králové a  sportovci využijí cyklo-
stezky podél Labe. Přírodní klenot Adršpašsko-tep-
lických skal slibuje dechberoucí výhledy a nevšední 
dobrodružství. V zimním období máte možnost vyra-
zit za lyžováním do rodinného ski areálu Mladé Buky 
v Krkonoších, vzdáleného pouhých 35 minut pohodl-
né jízdy.

Jaké máte plány?
Vzhledem k  tomu, že oba subjekty dělí cca jeden 

kilometr, snažíme se o zajímavé značení pěšího pro-
pojení, nabízíme našim hostům spojení mikrobusem 
a hlavně rozšiřujeme nabídku relaxačních a odborně-
-léčebných služeb. 

Lázně s hotelem se nachází v okrese Náchod. 
Podrobné informace najdete na stránkách  
www.velichovky.cz a www.k-triumf.cz.

účtu, takže se vyhnou zdlouhavému papírování. Mo-
hou také využít restauraci Dům pod Kaštany v are-
álu lázní. Každý pátek se ve společenském sále této 
restaurace konají taneční večery, které jsou pro hosty 
hotelu zdarma.

Čím se lázně Velichovky liší od jiných 
lázeňských zařízení?

Nejde jen o to, že máme unikátní léčivý zdroj, ale 
cítíte tady rodinné prostředí, založené na pozitiv-
ní energii našich zaměstnanců. Vždy se tu setkáte 
s úsměvem, pozdravem a osobním přístupem, stejně 
jako s  profesionálními službami na vysoké úrovni. 
Navíc se u nás nenudíte. Denně pořádáme zajímavé 
přednášky, kurzy, nabízíme širokou škálu doprovod-
ných programů, třeba kurzy jógy, nordic walking aj.

Jaké účinky má křídová slatina, kterou 
v lázních využíváte?

Tajemství je v její hustotě a složení. Vynikající vý-
sledky máme u  lidí po operacích kloubů, pacientů 
s chorobami pohybového aparátu i po úrazech, ale vy-
užívají ji hojně i klienti s chronickými bolestmi. Nabí-
zíme také rehabilitační cvičení a 70 druhů procedur, 
například vodní terapie, koupele a  zábaly, masáže, 
přístrojové terapie, akupunkturu, laser, baňkování 
a další.

Co byste doporučil hostům v zimním 
období?

Obecně bych všem doporučil, aby zimní období, 
které se vyznačuje krátkými dny, věnovali sami sobě 
a péči o své tělo i ducha. Ve Velichovkách vám s tím 
rádi pomůžeme. O odborné a relaxační stránce jsem 
již mluvil, kromě toho nabízíme denně doprovodné 
programy, od cestovatelských přednášek přes jógu 
a muzikoterapii až po promítání v kině.

Co je silnou stránkou rezortu K-Triumf?
Hotel K-Triumf je více než jen hotel – je to komplex, 

který se přizpůsobí každé příležitosti. Jsme místem, 
kde se propojuje odpočinek, aktivní životní styl a zá-
žitková gastronomie, která klade důraz na čerstvé, 
lokální suroviny a autentické chutě.

Jeho silnou stránkou je široké zázemí pro hosty 
a firemní klientelu: moderní kongresový sál s kapa-
citou až 200 osob, tři salonky pro pracovní jednání 
nebo workshopy a  vinárna pro neformální setkání. 
Odreagování zaručí vnitřní a  venkovní sportoviště. 
V létě jsou k dispozici kurty na beach volejbal, tenis, 
hřiště na basketbal a bazén. V zimě se hosté věnují 
indoor tenisu, bowlingu, squashi apod. A to nejlepší? 
Panoramatický výhled na přírodní oboru plnou zvěře. 


